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Aoxknon 1 (Katavonon coykhiong). Aiveton pio akorovbia (a, )pen+ TOL couykAivel otov apiBpo 1. Tlow
ano To TOUPAKEAT® GOVOLX TEPIEYOLY GYedOV Oha Tar n € N Ko To1 COVOAX Eivan TETEPACHEVY;

A={neN"|0,9 < a, <1,01}

B={neN"]|a,<0,999}

C={neN*|a,>11}

D ={neN"]0,9999 < a,}
Arkonohoynote TNV OnAVTNOT GOC.

Avon.
To cbvoro A mepiéyer oxedov 6ha ta n € N. ' va To dodpe naiproope € = 0,01 > 0, epdoov a,, — 1
éxoope 0tL ay, € (1 —e,1 + €) oyedov yia 6ha T n € N. Anhadniy a, € (0,99,1,01) oxedov yi OAx Tt
n € N.

To ovvoro B eivon menepacpévo. [a € = 0,001 > 0 ondpyer ng £Tor OCTE Y10 K&Oe m > ng 10y det
anp € (1 —¢e,14¢) = (0,999,1,001). Eidikotepa eyoope a, > 0,999 yio k&Oe n > ng. Exopévog av
an < 0,999 tote n < ng. Anhadfi B C {n € N* | n < ng}.

To ovvoro C eivon emiong nenepacpévo. [aipvoope € = 0,1 > 0. Tote vrapyerl ng £€T61 MOoTE Yoo KOO
n > ngioyoeta, € (1—e,1+¢)=(0,9,1,1). Eidikotepa £xovpe a, < 1,1 yix k&0e n > ng. Eropévog av
an > 1,1t6te n < ng. Anhadn C C {n € N* | n < ngp}.

To ovvoro D mepiéxel oxedov ol tan € N. T e = 0, 0001 > 0 vmdpyer no £€T61 OoTe Yia kdbe n > ng
wybdela, € (1 —¢e,1+ ¢). Eidikotepa éxovpe a, > 1 — e = 0,9999 yix k&0e n > ny.

Aoknon 2 (EralfiBevon pe Pdon tov opiopd). Acgifte pe pdon tov opiopd 0t 1 akoAovbiar (ay, )nens HE

a, = —, n > 1 ocokAiver 6to 0.

NG

AYon.

Aeiyvoope 0t1 Y1 kdOe € > 0 vrapyer ng > 1 €to1 ®oTE Yo k&Oe N > ng 1o)vet |a, — 0| < e.
‘Eotw e > 0.
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Ilpo : ®éloope -0l = —= < e Avn > T0TE — < —— EMOPEVMG QPKEL VoL £YODE
[[Ipdyerpo pe an — 0] NG n = ng T S g SRoHéveg ap XOOL
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—— < e. Ioodvvapa /g > 1/ fj adhidoe ng > 1/€2.]
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Ano Ty Apyphderx I8idtnta vrdpyer puoikos apilBpog ny > 1 pe ng > —.
€
‘Eotm n > ny.
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la, — 0] = |—= — 0] = — <e.
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Aoknon 3 (Bewpio Zoykiiong). Oewpodpe dVo akohovdies (ay )nen+ and (by,)nen+ TPAYHATIKOV AplOpoV.
IToteg and Tic akdAoLOeC TpoTAcELS eivon ainBeig kot moleg Yevdeic; Av pua TpoOTACT givan aAnobng dwote
anddeIEn, AAMDG ODOTE Eva TAPADELY A OOV 1] TPOTACT| OV 1) DEL.

1
(i) Avn (an)nen+ eivon @paypévn tote a, - — — 0.
n

(i) Avn (apn)nen+ givon @paypévn konn (by)pen+ €ivon cuykhivovoa tote 1 (ay, - by )nen+ €ivon eniong
ovuyKAMvovoa.

(iii) Av ot (ap)nen kot (by)nen+ €ivon arokAivovoeg tote ko 1 (ay, + by )nen+ ivon anokAivovoa.

(iv) Avot (an)nen+ Kot (an + by )nen+ €ivon cvykhivovoeg tote ko 1 (b )nen+ €ivan cuykhivovoa.

Avon.
(i) H potaon eivon adndic. Epocovn (ay)nen+ eivon @paypévn vmdpyer M > 0 éto1 dote |ay,| < M, dnhadh
M < a, <My dhatan > 1. Exopévag

M M
A@od — — 0 kot —— — 0 and to Kprripro [Hapepfolig ioydet an — 0.
n n n

(ii) H npdtaon eivon yeodne. Maipvoope a, = (—1)" and b, = 1, n > 1. Tote |ay| < 1 yux x&Be n > 1
Ko apa 1 akohovdiot (ay, )nen+ eivon @paypévn. pogavadg 1 akorovdia (by, )nen+ cvYKAivel 6To 1. Ao Ty
GAM ap - by = an = (—1)" Yo k&0e n > 1 ko Ontwg deifape avth dev eivan cuykhivovoa akolovdi.

(iii) H mpotacn eivan weodng. Maipvoope a, = (—1)" kou b, = (—=1)"*1, n > 1. Haparnpodpe ot
by, = (=1)- (=1)" = (-1) - ay, = —ay, xou &pa a,, + by, = 0 100 k&Oe n > 1. (AMGOG propodpe Vo TOOUE
ot a, = 1 xou b, = —1 ywx n: dptiog, 6nwg exiong a,, = —1 kot b, = 1 Y n: wep1rtog. Enopévmg oe kGbe
nePInTMON EYOVUE ay, + by, = 0.)

A@od ay, + b, = 0 yia x&0e n > 1 givon capég 0t1 1 akohovdia (ay, + by )nen+ ovyKAivel 6o 0. Ao
TNV GAAN 01 akoAoVBieS (an )nen+ Kot (by )nen+ €ivan anokAivovoes. Avtd to éyovpe deiker 6To padnpa yio
™V (ap)neN. Me 0poto Tpomo propei va deyBei 6t ko 1 (by, )nen+ eivon arokAivovoa. AMMGOG: av giyape
b, — btote ko —b,, — —b SNAadH a,, — —b (o ay, + by, = 0), ondTe Ko 1 akorovbia (ay)pen+ Oa frav
ovuyKMrovoa Tov gival &Tomo.

(iv) H mpéraon eivon oainOng. Ilpopovag b, = a, + by, + —a, Y k&Oe n > 1. Anod tny vrobeot) pog
Gn — A KO Gy + by — ¢ Y10 kdmwowx a, ¢ € R. Eropévag

b, =a, +b, —a, = c—a.

Apa n akorovBia (b, )nen+ €ivon cuykAivovoa.

Aocxnon 4 (Op1o pnTodv TApacTACEDY).

— 0. Xwpic Tn xpfHon Tov opiGpHov.)

1
(1) Asgi&re 6T o2 — 1

5 —2n+1
(i) YmoMloyiote TO Op1O nhﬁrg() % .
(iii) (Tevikevon Tov TponyovpévmY) Alvovton SV0 TOAVOVLRX
p(x) = apzt + - +ag ko q(z) =bpa™ + -+ by
He ag, by # 0, m > kxowm > 1.
Av k = m Oei€te 6T1

ko av k < m deifre 6T

Y7roder&n: Awupéote kdbe Popd TOLG APIOUNTI-TAPOVOPROTT| HE TN HEYAADTEPT) DOV TOL N.




Abon.
2

(1) Atoupodpe aplOPnTH Kot THPOVOHXCTH HE TO N° KoL £YOVHE
1
1 n2 0 0
= — = - = 0.
n?—1 1 1 1-0 1
T2
n
(i) Atoupodpie aptOPNTH Kol TAPOVOPAGTH| e TO 1> Kot £)0DjE
2 1
nd—ont+1 173tz 1-2.0+0 1
Sym2+l . 1. 1 54y0+0 5
5n° +n* +1 Bt =+ —
n o n

(iii) @ewpodpe Ta ToAvGVOPA P(T) = apz’ +- - - +ag ko g(x) = by @™ 4 - -+ bo pe ag, by, # 0. Alopodpe
ap1OUNTH KOl TUPOVOHAOTT e TO '™ Kol €YOVjLE

ag ap
p(n) _ i o
q(n) bo

Eivan capés 6t1 0 napovopactiic cuykAivel otov aptBpo
b+ -+ bo-0=bp,.
Av k = m t6Te 6TOV ApIOPNTH TOL TPONYOOHEVOD KAAGHATOCS £yovpe n™F = 1 evd 6ot o1 GAhot exBéTeg
T0L n eivon Betikoi. Eropévmg o apOpuntig Tou KAACHATOS cLuYKAivEL oTOV aptBpd
ap+---+ap-0=ay,
Apa pi(n) L
q(n) bm
AV Ek < mtote n™F > n kou dpa 6A01 o1 ekBETEC TOL N GTOV APIOPNTH TOL MO TAV®D KAAGHATOG eivar
Beticoi. [IpokvmTer 6T1 0 apBuNTHS GLYKAIVEL 6TOV CUP1BpO
ag-0+---+ag-0=0.
pin) 0

2ovetwe —— — — = 0.
g q(n)  bm

Aocknon 5 (Yroroyiopdg opiov). YroloyioTe Ta Opla T@V IO KATO koAOVOIDY:

1) an = <—;> + /n, n>1
(i) by, = (—1)"’ n>1.
n

(i) ¢, =Vn2+2—-vn24+1, n>1. Ynéderén: Ocwpiote T cu{LYN TAPEGTAGN.

2 n
n? + <3> +1
(@iv) R n

V) en= A2n, n>1. Ynodeén: Tioyéon éxern (en)nens pe TV T = YN, 0 > 1;

Vi) fn=%/n, n>1.
Adon.

i) Agov

7 \"
_8‘ < 1 gyoope <_8> — 0. Tvopilovpe erniong 6t1 /n — 1. Tovendg

7\ "

3



(ii) Mpogavig —1 < (—1)™ < 1 xon dpa

_1\n
1_(Y
n n

< —, Y kdOe n > 1.

(="

1 1
A@od — — 0 kot —— — 0 éyovope amd to Kprripo Hapeppornc —— — 0.
n n n

S|

(iii) TToAamAaci&Covpe kot Sixpodpe pe T culuyh Tapdotacn vVn2 + 2 + v/n2 + 1 kou éyovpe
Cn = \/n2+2—\/n2—|—1

(Vn2+2—-vn2+1)- (Vn?+2+vn?+1)
Vn? +2+vVn2+1
(n?2+2) — (n?+1)
(Vn2+24+vn?+1)
1
(Vn2+2+Vn?+1)
1
Vn2 +V/n2
1

n-+mn
1

2n

A@od n? + 1 < n? + 2 éyovpe ¢, > 0 kot Gpa

(ywori n?<n?+1<n?+ 2)

1 1
0<c, <=--— yuwkdben > 1.
2 n
And to Kpirfipro Iapepforng €xoope ¢, — 0.
(iv) Atoupodpe aplOpNTH-TAPOVOHAGTH e TO 13 Ko Eyovpe

o= n+1 1
3
n

2+ 2n+1 L2 2n+1

n —_ —_ —_— —_ —

3 n n3 \3 n3 0+0-04+0 O
dy = = - ; _

)
n 1 1-0-1+40 1
\/ﬁ n3

(v) ®¢tovpe x, = ¥/n,n > 1. Hapatnpodue 6tie, = 2/2n = x9,. [vopilovpe 6T1 2, — 1 KU ETOPEVDG
Ton — 1. Apa ¥/2n — 1.
(vii) @¢étovpe Omog Ko Tpw ., = Yn, n > 1. Mapatnpodpe 6T
1

2/m = nin = (nn)é = ({L/ﬁ)% = \/Tn.

A@od z, — 1 éyoope /T, — 1, dnhadf X/n — 1.

Aoknon 6 (Aepedvnon odykhiong). Oewpodpe Ty akorovdia (ay, ),en+ TOL opileton wg eENg:

1+ (—1)"n?

= 7 > 1.
2+ 3n + n? "=

n

Etetdote Tig akolovbies (azn )nen+» (a2n+1)nen+ Ko (an)nens ©C TPog Tn oOykMon. (Anladi eite Ppeite
70 Op1o gite dei&te OTL dev GLYKAVOLY.)

Y7roder&n: ZoykAivoov povo 500 and Tig TPONYOOpEVES akoAovDiEC.

Abon.




‘Exoope
1

1+1-(2n)? an? 41 it 5 440

= = = — =
243-(2n)+ (2n)?  4n? 4 6n+2 6 2 4+0+0

a2n

Emniéov

1—1-(2n+ 1)
24+3-(2n+1)+ (2n +1)2
_ 1—4n® —4n —1
24 6n+3+4n2+4n+1

_ —4n? — 4n
 4An2 +10n+6

aon+1 =

Télog deiyvoope 6t 1 akorovbia (ay )pen+ dev cvykAivel. Av covékhve tote Oa giyape a1 — agy — 0.
Ao TNV GAM] OP®G Gopnt1 — A2, — —1 — 1 = —2, 0 onoio givan dromo (povadikoTnTa 0piov).




